
生徒用                                                                     

                                    

                                    年   組   番 （             ）  

 

学 校 評 価 票 

 
 各問いに対して、以下の Ａ ～ Ｄ の中から該当するものを選び、その記号を記入してください。 

 なお、全ての問いに関して、今年度の実態に限定して回答してください。 

 

【教育活動全般について】 

 １、生徒にとって、学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。 

 ２、生徒にとって、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。 

 ３、生徒にとって、進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 

 ４、生徒にとって、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。 

 ５、生徒にとって、有意義な学校行事がある。 

 ６、学校として、生徒会活動は活発に行われている。 

 ７、学校として、部活動は活発に行われている。 

 ８、学校として、地域や伝統に根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。 

 ９、生徒に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。 

１０、自分にとって、学校生活は充実している。 

１１、校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 

 

【学校生活】 

１２、本校の学校生活は、自分の成長にとって大切なものになっている。 

１３、ホームルーム活動を通じ、望ましい友人関係や集団活動のあり方が指導されている。 

 

【学習活動】 

１４、クラスは授業に集中できる雰囲気となっている。 

 

【進路関係】 

１５、手引きや行事を通じて行われている進路関係の情報提供は、十分である。 

１６、本校の先生方は、進学や就職など、進路関係の悩みの相談に応じてくれる。 

 

【その他】 

１７、本校は、校舎内外の清掃・美化に努めている。 

 

 

 

     Ａ よくあてはまる  Ｂ だいたいあてはまる  Ｃ あまりあてはまらない  Ｄ まったくあてはまらない 
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実施人数 297

人
A 36.4% A 38.0%
B 46.1% B 31.6%
C 14.8% C 7.1%
D 2.7% D 1.3%
A 64.0% A 31.6%
B 30.3% B 30.3%
C 4.4% C 11.4%
D 1.3% D 4.7%
A 49.8% A 41.8%
B 41.4% B 32.7%
C 8.1% C 3.7%
D 1.0% D 0.7%
A 45.5% A 38.7%
B 42.1% B 33.7%
C 10.4% C 6.4%
D 2.4% D 0.3%
A 44.8% A 39.7%
B 33.7% B 26.6%
C 16.2% C 10.8%
D 5.4% D 2.4%
A 41.4% A 44.8%
B 42.4% B 30.6%
C 13.5% C 3.4%
D 2.7% D 1.0%
A 80.1% A 53.9%
B 17.2% B 23.6%
C 2.0% C 2.0%
D 1.7% D 0.7%
A 39.7% A 38.7%
B 41.4% B 31.0%
C 15.2% C 8.1%
D 3.7% D 2.4%
A 58.9%
B 35.0%
C 4.7%
D 1.0%
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回答欄
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学校は、体育的行事の実施や保健だよりの発行などにより、体力向上や生徒の健康管理
の啓発に積極的に取り組んでいる。

学校は、心身の健康について、気軽に相談できる体制を整えている。

学校は、部活動の活性化に熱心である。

その他、学校の取り組みに対するご意見などがあればお書きください。

学校は、スクールモットーや教育方針及び生徒の学校生活の様子など、様々な機会をとら
えて適切に保護者に伝えている。

学校は、生徒の興味・関心や進路希望に対応した学科・コースを設定している。

学校は、生徒の学力向上のため、授業規律を確立するとともに、自学自習の姿勢を養う指
導を行っている。

学校は、各学科に応じた資格・検定の取得に取り組ませたり、生徒の希望や適性を把握
するなどして、それぞれの生徒に対して適切に進路指導を行っている。

学校は、基本的な生活習慣が身につくように、全校集会や校門指導を通して、頭髪や服装
の整備、言葉遣いなど、ルールやマナーを守る指導をきちんと行っている。

学校は、生徒の人権を尊重しながら、その意識を高めるための指導を行っている。

次の評価内容について、回答欄にA～Dの記号を記入してください。

 A　よくあてはまる  B　だいたいあてはまる

 C　あまりあてはまらない  D　まったくあてはまらない

評価内容

保護者用 保護者氏名（　　　　　　　　　　　　　　）

学校評価票

　この評価は、子どもさんたちの学校生活を活き活きとしたものにするため、学校の様々な教育活動につ
いて保護者の方々に評価していただき、学校の改善や活性化を図るための資料にするものです。

　回答の方法は、それぞれの評価内容が子どもさんや学校に当てはまるかどうかを、４段階で評価してい
ただくものです。四国学院大学香川西高校のホームページの感想、授業参観や学校行事などで来校され
た際の様子、あるいは子どもさんから聞かれていることなどをもとに評価していただければ、より正確な評
価結果が得られることと考えます。また、判断できない（わからない）内容は、空欄にしておいてください。

　何とぞ、ご協力をお願いいたします。



項　　　　　目 評価

　１、学校の教育目標を生徒・保護者に分かりやすく周知している。

　２、明るく正確な窓口や電話での応対を心がけている。

　３、生徒の学ぶ意欲を喚起し、学力が身につくような授業を行っている。

　４、教科毎に定めた本年度の主な活動目標について、具体的な指導を行っている。

　５、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立のための指導を積極的に行っている。

　６、生徒の志望・適性・能力などを考慮して、適切な進路指導を行っている。

　７、部活動の指導に積極的に取り組んでいる。

　８、生徒会活動が活発に行われるように、雰囲気作りや協力支援を心がけている。

　９、交通安全や防災避難訓練など、安全教育に積極的に取り組んでいる。

１０、必要な教育情報を、ＨＰ・学校だより・学級通信などで生徒・保護者に伝えている。

１１、施設設備の整備・管理状況を確認し、円滑な教育活動が出来るように気を配っている。

１２、国や県、本校の教育方針に沿って、教育活動を実践している。

１３、生徒一人ひとりの個性を尊重し、可能性を伸ばすことに努力している。

１４、生徒の人権やプライバシーを尊重し、個人情報の取り扱いも適切である。

１５、保護者との連携に努めている。

１６、組織の一員としての役割と責任を自覚し、校務に精励している。

１７、所属する各部署における活動目標達成の為に、具体的な取り組みを行っている。

１８、学年団の活動目標達成に向けて取り組んでいる。

１９、各学科（普通・商業・衛生看護・専攻）における指導目標に基づき、適切な指導に努めている。

２０、常に生徒・教職員と積極的にコミュニケーションを取ろうと努力している。

２１、率先して校内の清掃・美化に努めている。

全体評価

　　教員用　　 四国学院大学香川西高等学校　学校評価　　出勤簿№（　　　　）　氏名（　　　                     　）

 【評価】Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない



A 24.0% A 26.2% A 31.0%

B 61.7% B 61.9% B 61.9%

C 12.7% C 11.9% C 7.1%

D 1.6% D 0.0% D 0.0%

A 17.8% A 57.1% A 42.9%

B 61.7% B 40.5% B 54.8%

C 19.1% C 2.4% C 2.4%

D 1.3% D 0.0% D 0.0%

A 27.0% A 33.3% A 66.7%

B 63.3% B 61.9% B 31.0%

C 9.4% C 0.0% C 2.4%

D 0.3% D 4.8% D 0.0%

A 24.5% A 21.4% A 33.3%

B 58.8% B 71.4% B 61.9%

C 15.9% C 4.8% C 2.4%

D 0.8% D 2.4% D 2.4%

A 34.0% A 52.4% A 50.0%

B 61.2% B 45.2% B 45.2%

C 3.5% C 2.4% C 4.8%

D 1.3% D 0.0% D 0.0%

A 23.2% A 50.0% A 38.1%

B 62.0% B 45.2% B 59.5%

C 12.4% C 4.8% C 2.4%

D 2.4% D 0.0% D 0.0%

A 38.3% A 50.0% A 28.6%

B 57.4% B 26.2% B 64.3%

C 3.8% C 14.3% C 7.1%

D 0.5% D 7.1% D 0.0%

A 24.0% A 35.7% A 35.7%

B 55.8% B 52.4% B 61.9%

C 18.9% C 4.8% C 2.4%

D 1.3% D 4.8% D 0.0%

A 57.1% A 40.5% A 54.8%

B 38.8% B 54.8% B 42.9%

C 3.2% C 4.8% C 2.4%

D 0.8% D 0.0% D 0.0%

A 33.3% A 35.7%

B 50.0% B 61.9%

C 11.9% C 2.4%

D 2.4% D 0.0%

A 38.1% A 28.6%

B 40.5% B 66.7%

C 19.0% C 4.8%

D 2.4% D 0.0%
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別添

2023  学校評価アンケート結果
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